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PesxkumMbl padoThl YCTAHOBKH

1) Ilpuroronenue u3 3B npecHoii Bojkl juist CHB.

PaboTtaeT ToNbKO IepBasi CTYTECHb.

[IpousBoauTENBLHOCTL Hacoca 1-i crynenu — 1400 /4.

[IpouieHT oTOOpa dusbrpara B 1-i crynenu — 30%.

Wtoro pacu€THasi IpOM3BOAUTEIBHOCTh YCTAHOBKH T10 (PUIIBTPATY:
Q= 0,3*1400 = 420 n/u.

Konuentpar (paccoi) B komuectBe 1400 — 420 = 980 /4 cnuBaercs 3a
OOpT.



PesxkumMbl padoThl YCTAHOBKH

2) Hpuroropnenue u3 3B nipecHol Bojbl i CbB u quctuiaTa s Y.
Paboratot Bce Tpu CTyIICHHU.

[IpousBoauTENBLHOCTL Hacoca 2-il crynenu — 500 /4 (HemocTaromue 80
J1/49 IOCTYNArOT U3 JINHUKA COpOCa KOHIIEHTpara 2-i CTYIICHH).

IIporieHT oTOOpa QuiibTpara Bo 2-U cryneHu — 55%, UTOrO Ha BBIXOJE
moy4qaem Q= 0,55*500 = 230 n/4.

Wznuiiek koHneHTpara 2-u crynenu Q,, = 500 — 230 — 80 = 190 n/4
OTBOJIUTCS B JIMHUIO BhIX0OJ1a mpecHoM Bojibl 1isi ChB.
[IpousBoauTeNbHOCTL Hacoca 2-i crynenu — 500 n/4 (HemocTaroniue 270
J1/49 IOCTYNArOT U3 JINHUKA COpOCa KOHIIEHTpara 2-i CTyIIeHH).

[IpoienT otTOOpa duiubsrpara B 3-  cryneHu — 90%, wuTOrO
MPOU3BOAUTEIIBHOCTh YCTAHOBKY IO (PUIIBTPATy sz[ =0,9%230 =210 n/4.
Wznuiiek koHmeHTpara 3-u cryneu Q. = 500 — 210 — 270 = 20 /9
OTBOJIUTCS B JIMHUIO BhIX0OJ1a mpecHou Bojibl 1isi ChB.

Wroro npousBoautenbHOCTh ycTanoBkH 1o I1B it CbB Q, .= 190 + 20
=210 n/4.




PesxkumMbl padoThl YCTAHOBKH

3) IlpuroroBnenue u3 npecHoi Bojabl CbB nuctumisTa st OY.

[lepBast CcTymeHb HE 3aJI€MCTBOBaHa, mojada 3B He mpou3BoauTCS.
PaboTatoT TOJIBKO BTOpPAs U TPEThS CTYIICHHU.

AHAJOTUYHO PEXKUMY 2, TPOU3BOAUTEIBHOCTh YCTAHOBKU IO (PUIIBTpPATY

Q, 1= 210 /4.
IIpecHas Boga B konuuectse 210 j1/4 Bo3Bpamaerca B ChHB.

PexnM NUpKyAAIMOHHON OUYUCTKM.

[Ipon3BoAUTCS MPU CHUKEHUU MMPOU3BOAUTENIBHOCTH | cTynenu Ha 15%.
[IpuMmeHsieMble OYUCTUTEIIN:

-1II€JIOYHON ouncTUTENb TUIAa A (BoaHbii pactBop NaOH);

-KUACJIBIA ouncTuTEeNb TUIAa C (BOJHBIM pAaCTBOP JUMOHHOW KHCIJIOTHI);
-KoHCcepBaHT Tuna D (BomHbIi pacTBop Oucyinbdura Hatpust NaHSO ).
OuncTka TPOU3BOAUTCS LHMKIAMHU B mnocienoBarenbHOCTH A-C-A-D c
IPOMBIBKOM 3B mocie kax10ro nukJia.







